



## Spoštovane čebelarke in čebelarji!

V letošnjem letu smo vas že obvestili o novi sistemizaciji delovnih mest pri ČZS, s katero je UO ČZS ustvaril novo delovno mesto za področje izobraževanja in usposabljanja. Delo svetovalca za izobraževanje in usposabljanje sem začel aprila 2022 s čimer nadaljujem z opravljanjem nalog in projektov, ki sem jih imel kot dosednji vodja izobraževanja in usposabljanja pri ČZS. Delo glavnega in odgovornega urednika *Slovenskega čebelarja* pa sem predal naprej novemu uredniku Tadeju Pavkoviću, ki se vam predstavlja v nadaljevanju. Prejšnje delovno mesto se je torej preuredilo v dve samostojni, za kar je obstajala že velika potreba zaradi razvoja obeh področij v zadnjih 15 letih.

Pri tem naj dodam, da sem delo urednika SČ, devetega zaporednega, opravljal z velikim veseljem in skrbno odgovornostjo. Bilo mi je v čast! Od konca leta 2007 do pomladi 2022 poskrbel za izdajo 14 celotnih letnikov oz. skupaj 159 števil. Po stažu se med dosedanjimi uredniki SČ uvrščam na peto mesto, za Vladislava Rojca z 18 leti ter pred Edija Senegačnika in Martina Menceja s po šestimi leti urednikovanja. Z uvajanjem g. Pavkovića in nadaljnjim članstvom v uredniškem odboru bom poskrbel, da bo naše glasilo še naprej uspešno nadaljevalo svojo vlogo.

V skoraj pokoronskem času pa pred nas stopa velik izziv izobraževanj in usposabljanj, saj smo se v času epidemije kar preveč odvadili srečevanj ter se preveč navadili udobja domačega kavča in spletnih predavanj. Ta so predstavljala izhod v stiski, na dolgi rok pa so lahko kvečjemu pomožni kanal usposabljanja. Glavnina usposabljanj bo morala še vedno in spet potekati v živo in po možnosti na praktičen način z uporabo didaktičnih pripomočkov, učnih čebelnjakov ... Začetek delovanja 14 regijskih učnih čebelnjakov smo napovedali v prejšnji številki, zato vas sedaj vabim, da se v tem mesecu udeležite prvih usposabljanj, ki bodo potekala v njih. Izvajali jih bodo večinoma svetovalci specialisti in terenski svetovalci JSSČ ter predavateljski zbor ČZS, pa tudi veterinarji VF NVI in drugi predavatelji.

V majski številki si lahko preberete vsebine o kakovosti in dodani vrednosti čebeljih pridelkov v Sloveniji in stanju na evropskem tržišču. V mesecu maju se bo, ponovno v živo, odvilo že 44. Tekmovanje mladih čebelarjev, česar se zelo veselim. Želim vam lepo praznovanje Svetovnega dne čebel. In naj medi!

Marko Borko, svetovalec za izobraževanje  
in usposabljanje

## Tadej Pavković – novi urednik *Slovenskega čebelarja*

030/604 660

tadej.pavkovic@czs.si

Na dan norcev, lažnivcev in šaljivcev – govorim seveda o prvem aprilu – sem na Čebelarški zvezi Slovenije prevzel delovno mesto urednika *Slovenskega čebelarja*. Ob zadolžitvi urejanja rednega izdajanja čebelarškega mesečnika je tako name padla tudi dolžnost, da se vam, cenjeno bralstvo, na kratko predstavim.

Naj začnem, kot se menda spodobi, na samem začetku. Moji prvi spomini na čebelarstvo segajo v otroške dni, saj je bil moj stari oče čebelar. Med študijem zgodovine

na ljubljanski Filozofski fakulteti, ki sem ga končal lansko leto, sem se veliko posvečal gospodarski, agrarni in okoljski zgodovini ter med raziskovanjem pogosto odkrival arhivske vire, posredno pomembne tudi za zgodovino čebelarstva. Z uredniškim delom sem se prvokrat srečal na Radiu Študent, kjer sem večšine pisanja brusil kot novinar na redakciji za kulturo in humanistične vede. Na radiu sem se posvečal zlasti pisanju novinarskih prispevkov, recenzij znanstvenih publikacij, književnih izdaj, razstav in televizijskih serij ter pisanju in snemanju daljših izobraževalnih oddaj, ob priložnosti pa sem pri delu pomagal uredniku omenjene radijske redakcije.

Kot izkušen novinar bi si več časa želel preživeti med vami, slovenskimi čebelarkami in čebelarji.

Zelo vesel bom vaših zgodb, nasvetov in kritik, ki bodo pomagale oblikovati pozitivno prihodnost *Slovenskega čebelarja* ter slovenskega čebelarstva. Kot novi odgovorni urednik *Slovenskega čebelarja* se bom trudil, da uredniškega dela ne bi opravljal v znamenju prvega aprila, ampak vestno in marljivo, ravno tako kakor ga opravljajo naše srčne krilate prijateljice, ter s trdim delom uresničil vaša pričakovanja.

Tadej Pavković, urednik  
*Slovenskega čebelarja*

